

*Мастер-класс Соболевой Натальи Ивановны
г. Новосибирск*

*С 10 по 12 мая 2017 года в Кемеровском областном колледже культуры и искусств состоялся мастер-класс по эстрадно-джазовому пению преподавателя Новосибирского музыкального колледжа им. А.Ф. Мурова, лауреата всероссийских и международных конкурсов, руководителя Центра импровизации «FUSION» **Натальи Ивановны Соболевой**.*

В процессе работы преподаватели ознакомились с основными стилями мировой джазовой и эстрадной музыки, такими как, свинг, латина, ритм-энд-блюз, соул, рок-н-ролл, кантри и другими стилями. Закрепили практические навыки на индивидуальных открытых уроках с учащимися учреждений дополнительного образования детей, участниками эстрадных коллективов Кемеровской области.

Особое внимание было уделено вопросам певческой интонации, артикуляции, ритмической организации, фразировке звука, работе над художественным образом, подбору репертуара, освоению триольной и двуольной пульсации, акустике звука и работе с микрофоном.

В результате преподавателями и учениками были освоены новые методики в классе эстрадно-джазового пения.

Всего приняло участие 20 человек – это преподаватели учреждений дополнительного образования детей, руководители эстрадных коллективов Кемеровской области из 8 территорий: гг. Белово, Гурьевска, Кемерово, Салаира, Кемеровского, Тяжинского, Юргинского и Яшкинского районов.

В завершении мастер-класса всем участникам торжественно были вручены Сертификаты установленного образца.

